



В Тамбовской области мужчина признан виновным в убийстве с особой жестокостью бывшей супруги

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему жителю Мичуринска Александру Ефимову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 116 УК РФ (нанесение побоев), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью).

Следствием и судом установлено, что Ефимов, несмотря на расторжение брака, настаивал на продолжении супружеских отношений с бывшей супругой. Испытывая к ней чувство ревности, вечером 5 марта 2014 года Ефимов подверг девушку избиению и высказал угрозу убийством. Продолжая свои противоправные действия, 22 марта 2014 года злоумышленник, находясь в здании одного из магазинов города Мичуринска, выплеснул на лицо и туловище бывшей супруги из ранее приготовленной им пластиковой бутылки бензин, который воспламенил зажигалкой, после этого скрылся с места преступления. На следующий день 25-летняя девушка скончалась от термических ожогов.

Приговором суда по совокупности преступлений Ефимову назначено наказание в виде 18 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

26 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/908276>